

Новость · 19 июля 2021, 17:13

Суд отправил в СИЗО москвичку, сбившую трех детей на пешеходном переходе

Тверской районный суд Москвы изменил меру пресечения 18-летней Валерии Башкировой, сбившей на пешеходном переходе троих детей, и отправил ее в СИЗО. Об этом [сообщает](#) агентство «Москва».

Авария произошла 16 июля на улице Авиаторов. По версии следствия, Башкирова на «Мазде» не уступила дорогу пешеходам и сбила троих детей. Мальчики трех и пяти лет погибли, девятимесячная девочка находится в тяжелом состоянии в больнице.

17 июля 18-летнюю девушку [отправили](#) под домашний арест по делу о нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть человека (часть 3 статьи 264 УК). Позже по требованию прокуратуры ей [вменили](#) часть 5 статьи 264 УК (нарушение ПДД, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц). В крови у Башкировой не нашли алкоголь, [сообщали](#) в Госавтоинспекции Москвы.